









重慶7位剛有了寶寶的母親，原本素不相識，卻因為一個早產兒而聯繫在一起。這個孩子出生時僅900克，親生母親給她取名叫“小草”。而另外這7位母親，則用自己的母乳接力餵養起了小草，雖然現在小草5個月了，體重仍只有8斤，但幾位臨時“奶媽”仍在努力…… ■《重慶農報》

## 七愛心“奶媽”，接力供母乳早產兒

今年3月21日9時37分，王梅英懷了7個月的女兒，由於羊水早破加上宮內感染，提前來到了這個世界。3小時後，出生僅900克的寶寶就被送到兒童醫院重症監護室。女兒2個月來有120天都在住院，醫生讓夫妻倆做好最壞的打算。但夫妻倆不願放棄，“我給她取名叫‘小草’，希望她能像小草一樣，頑強地生存在下來。”

### 女兒身體弱 母微言求助

小草身體虛弱，抵抗力很差。原本奶水很足的王梅英因早產加上小草住院住院，最後一點也沒有了。7月27日，她在微信朋友圈發出求助：“小草媽跪求有母乳的媽們，在滿足自家寶寶的情況下，能不能留點母乳給我家的小草妹妹？小草爸爸媽叩謝！”

▲小草媽媽前日到醫院看望女兒。網上圖片



## 六旬皖翁5年行4000公里 足跡遍數十市

安徽合肥市包河區居民李申民今年65歲，退休後愛上了徒步和騎行，過上了“驕友”的生活。他隻身背着行囊四處“窮遊”，5年行進4000多公里，先後去過六安、巢湖、上海、瀋陽等十幾個內地城市，將退休後的精彩生活留在了路上。

李申民是一名上海知青，曾在原合肥汽車油泵廠工作，走南闖北去過很多地方。2010年李申民退休後，他隻身一人，花了4天時間，從合肥徒步去了金寨。初次嘗試之後，李申民對徒步旅行“上了癮”。很快，他便將第二次的徒步目的地定在了老家上海。“500公里的路程，我走了21天。”



## 新疆現青銅時期“太陽”墓

新疆桐鄉有給孩子佩戴核雕掛件的傳統習俗，66歲的核雕藝術家胡銀松的核雕現已成為嘉興市級非物質文化遺產。迄今為止，他雕刻了上千件竹籃、木船、鞋子等帶有江南生活氣息的核雕藝術作品。圖為胡銀松在家中用核雕刻一艘小木船。 ■文/圖：新華社

## 央行SLO放水千四億

香港文匯報訊 在周二實施減息和減銀行存款準備率的“雙降”措施後，人民銀行26日重啓逾半年未實施的短期流動性調節工具(SLO)。有分析指出，SLO操作是為平滑降準前空窗期的流動性狀況，並明確了利率政策的方向。

央行昨天以利率招標方式開展了1,400億元人民幣(下同)SLO投放流動性，六天期加權平均中標利率為2.3%；低於周二七天回購2.5%的中標利率。此前一次央行SLO操作在今年1月21日，數額為1,600億元(人民幣，下同)，2至6天的加權平均中標利率為3.66%。

### 緩解市場流動性緊缺問題

對於何為“雙降”後即重啟SLO操作，路透社引述交銀資管高級分析師陳鶴飛表示，由於距離9月6號降準還存在政策的時間空窗期，選擇用短期流動性工具可以緩解市場流動性緊缺問題。

民生證券固定收益研究員李奇霖認為，實施降息操作可能會使資本外流，因此需要SLO平滑流動性；此外，若沒有SLO操作，則逆回購釋放流動性量會比較大，信號意義太強。另外，SLO出來前，銀行間的資金面還是



■人行26日重啓逾半年未實施的短期流動性調節工具。資料圖片

比較緊張的，有實際的需求。

### 公開市場本周2400億資金到期

央行公開市場周二進行了七天1,500億元逆回購操作；但據路透統計，公開市場本周將有2,400億元資金到期，全部為逆回購。

央行周二宣佈，自8月26日起下調金融機

構人民幣貸款和存款基準利率0.25個百分點；自9月6日起，下調金融機構人民幣存款準備金率0.5個百分點，同時實施定向降準，對於措施實施不同期，業業證券固定收益分析師唐躍解讀稱，9月5日是繳納存準時點，因此在9月6日降準可以用新的存款基數，釋放流動性效果更好。

## 北汽：中國零售汽車需求正復甦

香港文匯報訊 (記者張易)中國乘用車市場總體上半年明顯放緩，期內多賺逾兩成的北京汽車，動力主要來自旗下北京奔馳銷量增長。總裁李峰26日判斷，中國零售汽車需求正復甦，加上旺季來臨，對公司全年銷售有信心。

上半年中國乘用車產量增長按年減少5.7%，銷量增速下滑6.4%。李峰表示，行業競爭疲弱，但其實零售量還超過批發。行業上月乘用車零售銷量按年增長7%，反映市場消費回升，加上第四季是傳統旺季，可帶動零售銷量改善。他預計中國全年乘用車零售增長介乎8%至9%。

產能方面，公司已在河北瀋州和重慶建廠，料可為北京現增40萬產量產能，目標至2017年總體產能增至165萬架，料產能利用率沒有壓力，不會引起產能過剩。

另外有分析指出，中銀香港的掛牌價相當合理。因為南商行在香港、內地和新加坡均有銀行業牌照，這類銀行在香港本地是相對較少的，所以需要一個“稀缺性溢價”。

買家買下南商行後，其業務的協同效應可望逐步發揮並由此帶來溢價。

## 傳僅信達入標競投南商

香港文匯報訊 (記者 涂若卉)中銀香港通過北京金融資產交易所掛牌售放南洋商業銀行100%權益，掛牌價格680億元(港元，下同)。多家外電報道，廣州越秀集團沒有入標競投南商行，即是中國信達成為“唯一摘牌”競投南商行的買家。不過截至26日晚香港文匯報截稿，中銀香港、南商行、越秀和信達均未有證實報道。

### 要價680億不便宜

有分析員認為，在目前股市動盪下，信達仍獨家入標競投南商行，主要是為了完成“國家隊”的使命。金英證券(香港)亞太區

因是目前內地經濟前景不明朗，人民幣又存在貶值壓力，南商行要價絕不便宜。

目前中銀香港在北京金融資產交易所掛牌轉讓所持南商行的100%股權，掛牌價格680億元，掛牌期為自7月15日起30個工作日；受讓方需一次過付，且最終控股股東應為中國境內註冊企業。

### 股災影響入標意慾

彭博報道稱，信達是唯一競投南商行的買家，另一大熱門競投者越秀集團沒有入標，原

## 美國七旬老婦15年患8種癌症均靠堅強樂觀戰勝

綜合報導 美國72歲的茱蒂·伯恩斯坦(Judith Bernstein)從2001年以來，罹患過皮膚癌、淋巴癌、乳癌、現乳癌；她接受手術和放射治療，本來以為沒事了，但是肺部一直不舒服，結果醫生在伯恩斯坦的右上肺葉發現兩個不同的肺腫瘤，於是再次手術。此後，伯恩斯坦又被診斷患了其他癌症，最新診斷是罕見的眼瞼癌。

住在費城的伯恩斯坦，把她驚人的堅韌力歸因於她個人經歷過多次悲劇。21歲時，父親死於空難，後來妹妹和妹夫先後在車禍喪生。但伯恩斯坦認為，正是這些不幸的事件助她戰勝病魔，在每種處境都可以“尋找好的一面。我這輩子過得很好，但並不代表我從未碰過可怕的事”。

有一段時間，癌症診斷一個接一個，她甚至以為自己的小手指也長癌。伯恩斯坦說，她不是超人，有一次被診斷再次患癌後，去了看精神科醫生。得知又患上

治療伯恩斯坦十多年的護理師芭芭拉·羅傑斯說，多數病人第二次患癌都會受不了，更何況第三次、第四次，但是伯恩斯坦非常樂觀。

據裝置人員介紹，這種電梯安全系數很高，遇緊急情況會馬上制動。由於樓道窄，暫時不能放置輪椅，但目前的踏板可承受150公斤的重量。

■香港文匯報記者 許帥 廣州報道

▲長者在體驗電梯。中新社

▲愛心媽媽們提供給小草的母乳。網上圖片

■香港文匯報記者 馬晶晶 新疆報道

■木壘照壁山鄉的平頂山古墓群。

■香港文匯報新舊傳真

■木壘照壁山鄉的平頂山古墓群。

■香港文匯報記者 馬晶晶 新疆報道

■木壘照壁山鄉的平頂山古墓群。

■香港文匯報新舊傳真

■木壘照壁山鄉的平頂山古墓群。

■香港文匯報記者 馬晶晶 新疆報道

綜合報導 近日，一架從美國北卡羅來納州羅利達拉姆國際機場起飛的飛機上，一對情侶發生爭執，這一幕被機上的另一名乘客凱莉目睹，在她網上直播兩人的吵架內容，引發了網友的爭議。

凱莉在最後寫道：“我們飛行了，他們馬上點了六杯伏特加混血雞尾酒，與彼此的沉寂度過這分鐘的飛行。”據悉，凱莉的直播引發許多網友分享討論，卻也帶來不少負面評價。有網友認為，將別人的痛苦公諸於世很不厚道，覺得凱莉只顧自己開心，不懂得慮及他人的感受；但也有人認為，是這對情侶在公共場合影響他人，凱莉根本無法阻止。

據報道，凱莉先是發佈了這對情侶的照片，並寫下：“飛機上，這對情侶正在為這沉寂度過這分鐘的飛行。”據悉，凱莉的直播引發許多網友分享討論，卻也帶來不少負面評價。有網友認為，將別人的痛苦公諸於世很不厚道，覺得凱莉只顧自己開心，不懂得慮及他人的感受；但也有人認為，是這對情侶在公共場合影響他人，凱莉根本無法阻止。

聽著鄰座情侶的吵架，凱莉又接著發出兩人的對話內容，原來兩人只是為了座位沒有相遇，於是開始相互責備，兩人火氣越來越大，越吵越兇，甚至開始爆粗口，也影響到了周圍的乘客。

報道稱，或許是意識到周圍的眼光，這對情侶在激烈爭吵後各自冷靜，並隨著女孩的啜泣，兩人又和好如初，甚至還親熱起來，這一幕讓一旁的凱莉驚呆了。

凱莉在最後寫道：“我們飛行了，他們馬上點了六杯伏特加混血雞尾酒，與彼此的沉寂度過這分鐘的飛行。”據悉，凱莉的直播引發許多網友分享討論，卻也帶來不少負面評價。有網友認為，將別人的痛苦公諸於世很不厚道，覺得凱莉只顧自己開心，不懂得慮及他人的感受；但也有人認為，是這對情侶在公共場合影響他人，凱莉根本無法阻止。

據報道，凱莉先是發佈了這對情侶的照片，並寫下：“飛機上，這對情侶正在為這沉寂度過這分鐘的飛行。”據悉，凱莉的直播引發許多網友分享討論，卻也帶來不少負面評價。有網友認為，將別人的痛苦公諸於世很不厚道，覺得凱莉只顧自己開心，不懂得慮及他人的感受；但也有人認為，是這對情侶在公共場合影響他人，凱莉根本無法阻止。

據報道，今年7月初，44歲的麥克勞德由於對外賣中餐

■香港文匯報記者 馬晶晶 新疆報道

■木壘照壁山鄉的平頂山古墓群。

■香港文匯報新舊傳真

